


Savais-tu qu’un baleineau peut peser jusqu’‘a
3 000 kilogrammes a la naissance ?

Ensemble, deux voitures de taille @S
moyenne pésent elles aussi environ

3 000 kilogrammes !
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. Quelle est la valeur du chiffre 3 dans 3 0007?

. Quel chiffre occupe la position des centaines dans 3 0007
. Enleve trois centaines a 3 000. Quel nombre obtiens-tu?

. Il y a 30 dizaines dans le nombre 3 000. Vrai ou faux?

. Lequel des symboles <, > ou = dois-tu utiliser pour comparer les
nombres suivants?

3030( ) 3000
. Quel nombre vient juste avant 3 0007

. Ajoute une dizaine de mille et 15 unités a 3 000.
Quel nombre obtiens-tu?

. Combien y a-t-il de centaines dans 3 0007
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